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ATENCION

- Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Las areas
desorganizadas y oscuras pueden provocar accidentes.

- No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, como en
presencia de liquidos inflamables, gases o polvo. Las herramientas
mecanicas generan chispas que pueden encender el polvo o los gases.

- Mantenga a los nifios y otras personas alejadas mientras utiliza una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control.

Lea atentamente estas instrucciones de funcionamiento antes de poner el
aspirador en funcionamiento.

DESCRIPCION DEL ASPIRADOR

- Sistema de aspiracion potente y compacto.

- El sistema de filtro de aire multiple garantiza una limpieza higiénica.
- Incluye varios accesorios.

- Disefio compacto y facil de almacenar.

- Exclusivo para aspirar cenizas en barbacoas, chimeneas y similares.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Si el cable de alimentacion esté dafiado, debe ser reemplazado por un cable
0 conjunto especial disponible del fabricante o su agente de servicio.

Este aspirador no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimiento en su uso habitual, a menos que se les haya
dado supervision o instrucciones sobre el uso del electrodoméstico por una
persona responsable de su seguridad. Los nifios deben ser supervisados
para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

PARTES DEL ASPIRADOR
1. Asa de agarre

2. Boquilla de soplado

3. Pinzas de cierre

4. Tubo flexible corrugado

5. Boquilla metalica

6. Cuerpo de metal

7. Boquilla de aspiracion
8. Filtro extraible

07

06

ACCESORIOS
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CALIENTES

IMPORTANTE

- No aspire ningun material afilado, caliente o incandescente.

- El aparato no debe exponerse al calor.

- Desenchufe el aparato de la toma de corriente después de su uso y antes
de cada limpieza. Tire del enchufe, no del cable de red, para desconectar el
aparato de la red eléctrica.

- No coloque ningtn objeto en las aberturas. No lo use con ninguna abertura
blogueada. Manténgalo libre de polvo, pelusa, cabello, etc.

- No use el aspirador sin un contenedor o filtro de polvo.

- No aspire harina, cemento o productos densos, para evitar sobrecargas.

- El aparato solo debe limpiarse con un pafio seco o himedo; nunca debe
sumergirse en agua. No use solventes para limpiar.

- Este electrodoméstico esta disefiado solo para uso doméstico y no para
aplicaciones comerciales.

- Evite que la boquilla o el cepillo toquen la superficie de los muebles.

- No use el cable de alimentacion para llevar el aparato. No tire del cable de
alimentacion sobre bordes afilados.

MONTAJE

Filtro HEPA: Intruduzca el filtro HEPA en el contenedor de ceniza girando la tuerca.
Contenedor de ceniza: cologue el contenedor de ceniza en el interior del aspirador.
Tubo flexible (uso opcional): Para usar el tubo flexible, inserte el extremo de
la manguera en la boquilla de aspiracion. Asegurese de que queda bien fijado.
Accesorios: elija el accesorio deseado y conéctelo a la boquilla de aspiracion
correctamente.

USO DEL ASPIRADOR

Antes de encender el aparato, asegurese de que el filtro esté en su lugar y
que los accesorios estan bien fijados a la boquilla de aspiracion. Revise que
el aspirador esta en buenas condiciones y que no hay nada roto.
Desenrosque el cable de alimentacion.

Enchufe el aparato a la corriente eléctrica con el enchufe y enciéndalo.
Desenchufe el aparato después de su uso tirando del enchufe.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

VACIADO DE CENIZA

Abrir el contenedor de ceniza girando la rosca.

Quitar el filtro HEPA.

Tirar el contenido del filtro a la basura. Procure reciclar.
Coloque el filtro nuevamente.

Cerrar el contenedor del aspirador correctamente.

POSIBLES ERRORES
Antes de llevar el aspirador a reparar a un servicio técnico, revise las
siguientes instrucciones para detectar el error:

Problema: El motor no funciona.
Posible razon: El enchufe no esta bien conectado.
Solucion: Asegurese de la conexion y que haya corriente.

Problema: El tubo de salida no aspira bien.

Posible razon: Hay algun tipo de obstruccion.

Solucion: Revise las salidas que no haya ningun elemento que esté
obstruyendo el aire.

Problema: La succion de la aspiracion es muy débil.
Posible razon: Hay algun tipo de obstruccion.

Solucion: Revise las salidas que no haya ningun elemento que esté
obstruyendo el aire.

Problema: La succion de la aspiracion es muy débil.

Posible razon: El filtro de papel debe ser reemplazado.

Solucion: Siga las instrucciones comentadas anteriormente y canvie el filtro
de papel.

GARANTIA

Este producto esta garantizado segun la ley del pais de compra a partir de la
fecha que fue adquirido. Durante este periodo, solucionaremos todos los
defectos de forma gratuita, que se pueden atribuir de forma demostrable a
defectos materiales o de fabricacion, mediante reparacion o cambio. Esta
garantia solo es valida si el aparato se ha utilizado de acuerdo con las
instrucciones y siempre que no haya sido modificado, reparado o interferido
por una persona no autorizada o dafiado por un uso incorrecto.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Referencia: 47185 / K-408 Potencia: 1200 W

Voltaje: 220~240V AC Frecuencia: 50/60Hz
Presion de uso: > 15,5 kPa Nivel de sonido: <85 dB (A)
Capacidad deposito: 20 litros.



PORTUGUES

ATENCAO

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. As areas
desorganizadas e escuras podem provocar acidentes.

- Néo utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, em presenca
de liquidos inflamaveis, gases e po. As ferramentas mecanicas geram
faiscas que podem acender pd ou gases.

- Mantenha criangas e outras pessoas afastadas enquanto utiliza uma
ferramenta elétrica. As distragdes podem provocar a perda de controlo.

Leia atentamente estas instrugdes de funcionamento antes de colocar o
aspirador em funcionamento.

DESCRIGAO DO ASPIRADOR

- Sistema de aspiragao potente e compacto.

- 0 sistema multiplo de filtro de ar garante uma limpeza higiénica.

- Inclui vérios acessorios.

- Desenho compacto e facil de armazenar.

- Exclusivo para aspirar cinzas em barbacues, chaminés e similares.

INSTRU(;()ES IMPORTANTES DE SEGURANCA

Se 0 cabo de alimentacéo estiver danificado, deve ser substituido por um
cabo novo pelo fabricante ou pelo seu agente de servigo técnico.

Este aspirador ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento da sua utilizagio habitual, a menos que estejam
sob supervisdo ou que tenham recebido instrugdes, de uma pessoa
responsavel, sobre a utilizagio do aspirador em seguranca. As criangas
devem ser supervisionadas para que nao brinquem com o aparelho.

PARTES DO ASPIRADOR
1. Pega de transporte

2. Bogilha de sopro

3. Pinzas para fechar

4. Tubo flexivel corrugado

5. Bogilha metalica

6. Corpo de metal

7. Boquilha de aspiragéo
8. Filtro extraivel
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QUENTES

IMPORTANTE

- Nao aspire materiais afiados, quentes ou incandescentes.

- 0 aparelho ndo deve ser exposto ao calor.

- Desconecte o aparelho da tomada depois de cada utilizagéo e sempre
durante a limpeza do mesmo. Retire a ficha da tomada, ndo puxe o cabo
para o fazer.

- Nao coloque nenhum objeto nas ranhuras do aspirador. Nao utilize
nenhuma cobertura para as bloquear. Mantenha o aspirador limpo de po,
borbotos, cabelo, etc.

- Nao utilize o aspirador sem o0 seu contentor de pd ou sem o seu filtro.

- Nao aspire farinha, cimento ou produtos densos, para evitar sobrecargas.

- 0 aparelho deve ser limpo com um pano seco ou himido; jamais submerja
0 aspirador em agua ou em qualquer outro liquido. Nao utilize solventes para
limpar o aspirador.

- Este eletrodoméstico foi concebido somente para uso doméstico e nao
para aplicagdes comerciais.

- Evite que a boquilha ou a escova toquem a superficie dos moveis.

- Néo use o cabo de alimentagao para transportar o aparelho. Ndo puxe o
cabo de alimentag&o nem o faga passar por esquinas afiadas.

MONTAGEM

Filtro HEPA: Intruduza o filtro HEPA no contentor de cinza girando a porca.
Conteudo de cinza: coloque o contentor de cinza no interior do aspirador.
Tubo flexivel (uso opcional): para usar o tubo flexivel, insira o extremo da
mangueira na boquilha de aspirag¢do. Assegure-se fica bem fixo.
Acessorios: escolha o acessorio desejado e conecte-o com a boquilha de
aspirar corretamente.

USO DO ASPIRADOR

Antes de ligar o aspirador, assegure-se que o filtro esta no seu lugar e que
0s acessorios estdo bem fixos na boquilha de aspirar. Certifique-se que o
aspirador esta em boas condi¢des e que ndo ha nada danificado.

Solte o cabo de alimentagdo.

Conecte a ficha do aparelho a corrente elétrica e ligue o aspirador.
Quando terminar de aspirar tire a ficha da tomada.

LIMPIEZA E MANUTENGAO

ESVAZIAR A CINZA

Abrir 0 contentor de cinza girando a rosca.

Retirar o filtro HEPA.

Despejar o contetido do filtro no lixo. Procure reciclar.
Coloque o filro novamente.

Feche o contentor do aspirador corretamente.

POSSIVEIS ERROS
Antes de levar o aspirador a reparar a um servico técnico, revise as
seguintes instrugdes a fim de detetar e solucionar um possivel erro:

Problema: o motor ndo funciona.

Possivel razao: a ficha ndo esta bem conectada.

Solugo: assegure-se que ha corrente e que a ficha esta bem colocada na
tomada.

Problema: o tubo de saida ndo aspira bem.
Possivel razdo: ha algum tipo de obstrugao.

Solug@o: reveja as saidas de ar e que ndo ha nenhum objeto estranho a
obstruir as mesmas.

Problema: a sucgao do aspirador é bastante fraca.

Possivel razdo: ha algum tipo de obstrugao.

Solug@o: reveja as saidas de ar e que ndo ha nenhum objeto estranho a
obstruir as mesmas.

Problema: a sucgao do aspirador é bastante fraca.
Possivel razdo: o filtro de papel deve ser substituido.
Solug@o: siga as instrugdes comentadas anteriormente e substitua o filtro de

papel.

GARANTIA

Este produto tem a garantia de acordo com a lei do pais de compra a partir
da data em que foi adquirido. Durante esse periodo, solucionaremos todos
os defeitos de forma gratuita, que se possam atribuir de forma demonstravel
a defeitos materiais e de fabrico, mediante reparagéo ou troca. Esta garantia
s0 ¢ valida se o aparelho foi utilizado de acordo com as instrugdes e sempre
que nao haja sido alterado, reparado ou interferido por uma pessoa ndo
autorizada ou que esteja danificado por utilizagdo incorreta.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Referéncia: 47185 / K-408 Poténcia: 1200 W
Voltagem: 220~240V AC Frequéncia: 50/60Hz
Presso utilizagdo: > 15,5 kPa  Nivel de som: <85 dB (A)
Capacidade depdsito: 20 litros



ENGLISH

ATTENTION

- Keep the work area clean and well lit. Unorganized and dark areas can
cause accidents.

- Do not use power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Mechanical tools generate sparks that
can ignite dust or gases.

- Keep children and other people away while using a power tool. Distractions
can make you lose control.

Read these operating instructions carefully before putting the vacuum
cleaner into operation.

DESCRIPTION OF THE VACUUM CLEANER

- Powerful and compact suction system.

- The multiple air filter system guarantees a hygienic cleaning.
- Includes several accessories.

- Compact design and easy to store.

- Exclusive to aspire ash in barbecues, chimneys and similar.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

If the power cord is damaged, it must be replaced by a special cable or set
available from the manufacturer or its service agent.

This vacuum cleaner must not be used by people (including children) with
reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and
knowledge in its normal use, unless they have been given supervision or
instructions on the use of the appliance by a person responsible for your safety.

Children should be supervised to make sure they do not play with the appliance.

VACUUM PARTS

1. Grip handle

2. Blowing nozzle

3. Closing clamps?

4. Corrugated flexible pipe

5. Metal nozzle

6. Metal body

7. Suction nozzle
8. Removable filter
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ACCESORIES
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IMPORTANT

- Do not vacuum any sharp, hot or incandescent material.

- The appliance must not be exposed to heat.

- Unplug the appliance from the socket after use and before each cleaning.
Pull the plug, not the mains cable, to disconnect the appliance from the
mains.

- Do not place any object in the openings. Do not use it with any blocked
opening. Keep it free of dust, lint, hair, etc.

- Do not use the vacuum cleaner without a dust container or filter.

- Do not vacuum flour, cement or dense products, to avoid overloading.

- The device should only be cleaned with a dry or damp cloth; You should
never immerse yourself in water. Do not use solvents to clean.

- This appliance is designed for domestic use only and not for commercial
applications.

- Do not allow the nozzle or brush to touch the surface of the furniture.

- Do not use the power cord to carry the appliance. Do not pull the power
cord over sharp edges.

MOUNTING

HEPA filter: Intruding the HEPA filter into the ash container by turning the nut.

Ash container: place the ash container inside the vacuum cleaner.

Flexible hose (optional use): To use the hose, insert the end of the hose into
the suction nozzle. Make sure it is well fixed.

Accessories: choose the desired accessory and connect it to the suction
nozzle correctly.

USE OF THE VACUUM CLEANER

Before turning on the appliance, make sure that the filter is in place and that
the accessories are securely fixed to the suction nozzle. Check that the
vacuum cleaner is in good condition and that nothing is broken.

Unscrew the power cable.

Plug the appliance into the electrical outlet with the plug and turn it on.
Unplug the appliance after use by pulling the plug.

CLEANING AND MAINTENANCE

DRAINING ASH

Open the ash container by turning the thread.

Remove the HEPA filter.

Throw the contents of the filter in the trash. Try to recycle.
Replace the filter.

Close the vacuum cleaner container correctly.

POSSIBLE MISTAKES
Before taking the vacuum cleaner to repair a technical service, check the
following instructions to detect the error:

Problem: The engine does not work.
Possible reason: The plug is not connected properly.
Solution: Make sure the connection and that there is power.

Problem: The outlet tube does not suck well.
Possible reason: There is some type of obstruction.
Solution: Check the exits that there is no element that is obstructing the air.

Problem: The aspiration suction is very weak.
Possible reason: There is some type of obstruction.
Solution: Check the exits that there is no element that is obstructing the air.

Problem: The aspiration suction is very weak.
Possible reason: The paper filter must be replaced.
Solution: Follow the instructions discussed above and replace the paper filter.

WARRANTY

This product is a guarantee of agreement with the country of purchase from
the date it was purchased. During this period, we will solve all the defeats
free of charge, which can be attributed in a demonstrated way to defeats
material matters, through reparag@o ou troca. This warranty is valid only if it
is used according to instructions as long as it has not been altered, repaired
or interfered with by an unauthorized person or by an incorrect use.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Reference: 47185 / K-408

Voltage: 220 ~ 240V AC

Operating pressure: > 15.5 kPa

Deposit capacity: 20 liters.

Power: 1200 W
Frequency: 50 / 60Hz
Sound level: <85 dB (A)



